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Чому тема загрози з Білорусі знову на порядку денному?
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Президент Володимир Зеленський попередив про намагання
Росії знову втягнути Білорусь у війну. Він також застеріг режим
Олександра Лукашенка від помилок, нагадавши про нещодавні
події у Венесуелі.

Що насправді стоїть за натяком українського президента та яка
мета Мінська з Москвою, РБК-Україна розпитало Дмитра
Жмайла, виконавчого директора Українського центру безпеки і
співпраці.

Читайте також: Зеленський: Росія знову спробує втягнути
Білорусь у війну проти України

Що задумала Росія в Білорусі

Чергові спроби Росії створити для України загрозу з території
Білорусі не є чимось новим, зауважив експерт в розмові з РБК-
Україна.

"Коли росіяни впираються на фронті, коли не вдається їм
спровокувати кризу, коли просування російської армії
мінімальні, одразу включається тема Білорусі. То "Орєшнік", то
навчання, то якісь заяви", - нагадав Жмайло.

Головна мета - змусити Україну тримати тисячі військових на
кордоні з Білоруссю. Таким чином окупанти намагаються не
дати ЗСУ перекинути резерви на найгарячіші напрямки,
зокрема під Покровськ чи Костянтинівку, пояснив експерт.

Як заявляв Зеленський, українська розвідка фіксує, що у
прикордонні Білорусі йде розбудова доріг до України та
налагодження артилерійських позицій.

"Щодо будівництва доріг, то швидко цього не буде. Вони і на
окупованих територіях проєкт свого так званого Азовського
кільця провалюють. Проводять тільки поточні ремонти тих
доріг, найбільш критичних ділянок. Але артпозиції - це от якраз
оця гра з нами", - прокоментував Жмайло.
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Війна Росії проти України

Характер та наслідки нещодавніх подій у Венесуелі повинні
стримувати керівництво Білорусі від помилок, застерігав вчора
президент України. В суспільстві такий меседж зчитали як
натяк на те, що Лукашенко може повторити долю
венесуельського диктатора Ніколаса Мадуро, якого викрали
американські спецлужби.

За словами експерта, заява Зеленського пов'язана з тим, що
режим Лукашенка продовжує нагнітати антиукраїнську істерію
всередині країни задля збереження власної влади.

"Там істерія про "всесильні українські спецслужби". Тому
президент і дає якраз дуже чіткий меседж: можуть статися і
такі події (як у Венесуелі - ред.), якщо українська розвідка така
"всесильна і підступна", - пояснив Жмайло.

Ця заява, на думку експерта, має послабити бажання Мінська
сприяти планам РФ та запобігти відкриттю нових "гарячих"
ділянок.

"Тобто це чіткий меседж, що як у 2022-му році не буде, ніхто не
буде чекати фізичного перетину державного кордону", -
підкреслив він.

Читайте також:

"Нам треба мобілізуватися". Лукашенко сіє паніку серед
своїх чиновників

РФ використовує Білорусь для прольоту "Шахедів", - Ігнат
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
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Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
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Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026. 


	Експерт пояснив "венесуельський" натяк Зеленського для Лукашенка
	Що задумала Росія в Білорусі
	Сигнал для Лукашенка


